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Podle Hu Xijin

USA jsou nervózní, protože Rusko přežilo opotřebovací
válku proti celému NATO
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USA nedávno opakovaně tvrdily, že Čína se připravuje poskytnout

Rusku „smrtící vojenskou pomoc“ v probíhajícím konfliktu na

Ukrajině, což má podnítit západní veřejné mínění k tlaku na Čínu.

Čína obvinění ze strany USA rozhodně odmítla. Co mají USA dělat? 

Domnívám se, že USA se zapojují do „preventivního obvinění“, aby

zabránily Číně zvažovat konflikt. Válka na Ukrajině trvá déle než rok.

Podle předchozího propočtu Západu se Rusko už mělo zhroutit.
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Nečekali, že se Rusko nyní ještě udrží a v posledních dnech postupuje

v obklíčení Bakhmutu, klíčového uzlu pro zásobovací trasu

ukrajinských jednotek.

Na tuto válku již nelze pohlížet jako na rusko-ukrajinský konflikt,

který se vyvinul ve válku opotřebování mezi Ruskem a Západem.

Ukrajina poskytuje vojáky, veškeré své vojenské zásoby včetně

munice dostává od NATO. Zatímco NATO má být mnohem silnější

než Rusko, situace na místě se tak nejeví, což na Západě vyvolává

obavy. 

Například v loňském roce ruská armáda spotřebovala asi 50 000

různých druhů granátů denně, zatímco Ukrajina byla schopna vypálit

pouze 5 000 granátů denně. Do konce roku ruská armáda střílela

více než 20 000 granátů denně, zatímco Ukrajina stále střílela 5 000

až 7 000 střel denně, což je mnohem méně než ruské jednotky. 

To jasně ukazuje průmyslový charakter války: výsledek závisí na tom,

která strana dokáže vyrobit více tanků a dělostřelectva. Obě strany

používají dělostřelectvo jako kulomety. Sto granátů nemusí stačit k

likvidaci jednoho nepřátelského vojáka. 

Kromě toho Rusko zničilo vlastní ukrajinské továrny na zbrojení a

každodenní ukrajinská palba 5 000 granátů se rovná roční dodávce

malé země NATO. Spojené státy původně nakupovaly 15 000 granátů

měsíčně, ale vypuknutí ukrajinské války vedlo k prudkému nárůstu

nákupů pomoci. Západní média zvolala, že součet granátů všech zemí

NATO nestačí na pokrytí potřeb Ukrajiny na bojišti. I kdyby ruská

armáda střílela 20 000 granátů denně, jejich schopnost zásobování

byla pro Západ stále šokující. Odkud tyto skořápky pocházejí? Západ

se domnívá, že Rusko nakoupilo nějaké „nekvalitní granáty“ od

Severní Koreje, ale Severní Korea nemohla vyrobit tolik granátů.

Rusko proto nelze podceňovat. Přestože její ekonomika není velká a v

očích Západu je vnímána jako chudá, její vojensko-průmyslové

mobilizační schopnosti jsou zjevně silnější a efektivnější než ty
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Západní. Vojensko-průmyslová nadace, která zbyla z 2. světové války

a studené války, byla alespoň částečně aktivována v kritických

okamžicích, aby zásobovala frontové jednotky municí. Kromě toho

má Rusko na Ukrajině vzdušnou převahu a schopnosti střely

dlouhého doletu, které mohou účinněji ničit ukrajinské muniční

sklady, což způsobuje, že mnoho zbraní, které Západ poskytl

Ukrajině, je zničeno dříve, než je lze použít. Vojensko-průmyslová

nadace, která zbyla z 2. světové války a studené války, byla alespoň

částečně aktivována v kritických okamžicích, aby zásobovala frontové

jednotky municí. Kromě toho má Rusko na Ukrajině vzdušnou

převahu a schopnosti střely dlouhého doletu, které mohou účinněji

ničit ukrajinské muniční sklady, což způsobuje, že mnoho zbraní,

které Západ poskytl Ukrajině, je zničeno dříve, než je lze použít.

Vojensko-průmyslová nadace, která zbyla z 2. světové války a

studené války, byla alespoň částečně aktivována v kritických

okamžicích, aby zásobovala frontové jednotky municí. Kromě toho

má Rusko na Ukrajině vzdušnou převahu a schopnosti střely

dlouhého doletu, které mohou účinněji ničit ukrajinské muniční

sklady, což způsobuje, že mnoho zbraní, které Západ poskytl

Ukrajině, je zničeno dříve, než je lze použít.   

USA a Západ zjistily, že porazit Rusko je mnohem obtížnější, než se

očekávalo. Vědí, že Čína neposkytla Rusku vojenskou pomoc, a

otázka, která je pronásleduje, zní: pokud je samotné Rusko již tak

obtížné řešit, co když Čína skutečně začne Rusku poskytovat

vojenskou pomoc a využije své rozsáhlé průmyslové kapacity pro

ruská armáda? Změnila by se zásadně situace na ukrajinském

bojišti? Kromě toho se Rusko samo může již na Ukrajině postavit

celému Západu. Pokud skutečně donutí Čínu a Rusko, aby se spojily,

jaké změny nastanou ve světové vojenské situaci? 

Nedávno ruský prezident Putin prohlásil, že je nemožné porazit

Rusko na bitevním poli. Současná taktika Západu je problematická.

Chtějí táhnout dál, dokud se Rusko nezhroutí samo. Co když ale

ruská armáda zahájí jarní ofenzivu a podaří se jí zcela vytlačit
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ukrajinské jednotky z oblasti Donbasu? Už by to nebylo jen selhání

Ukrajiny, ale také ponížení pro Spojené státy a Západ. Pokud

vojenská pomoc USA a Západu dohoní a pomůže ukrajinským

jednotkám odrazit ruskou armádu, nebojí se, že Putin použije

jadernou zbraň, až bude netrpělivý? Pokud se použije jaderná zbraň,

vzor bitevního pole dříve vytvořený dělostřeleckými granáty by mohl

být zcela resetován a přepsán. Mnoho lidí ze Západu se tím skutečně

obává, 

Takže je lepší poslouchat Čínu. Zatímco situace uvázla na mrtvém

bodě, ale stále existuje prostor pro manévrování, měla by proběhnout

jednání o dřívějším ukončení války ve prospěch všech.
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